
１．調査方法 ①　無作為に抽出した２０００人の市民に送付

②　大分市ホームページで公開

③　市政モニター９６名に依頼

２．調査期間　　平成１８年１１月１日（水）～１１月１５日（水）

３．回答数 ①　→　４９３名（回答率　２４．６％）

　 ②　→　　　６名

③　→　　６０名

計　　　　５５９サンプル
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大分駅南地区に新しく計画している公共施設に関する
市民意向調査集計結果



（１）年齢

項目 回答数 割合（%)

①10歳代 37 6.6%

②20歳代 41 7.3%

③30歳代 90 16.1%

④40歳代 62 11.1%

⑤50歳代 103 18.4%

⑥60歳代 120 21.5%

⑦70歳代以上 106 19.0%

合計 559 100.0%

（２）ご職業

項目 回答数 割合（%)

①就業者 208 37.6%

②学生 46 8.3%

③専業主婦 126 22.8%

④無職 129 23.3%

⑤その他　 44 8.0%

合計 553 100.0%

１．属性について
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属性－年齢
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２：公共施設の利用状況などについて

（１）大分市内であなたが主に利用される公共施設は以下の施設のどれですか。（複数回答可）

項目 回答数 割合（%)
①コンパルホール 243 12.8%
②大分文化会館 132 7.0%
③iichiko 総合文化センター（旧オアシス） 187 9.9%
④大分市美術館 104 5.5%
⑤アートプラザ 51 2.7%
⑥大分芸術会館 128 6.8%
⑦市役所・支所 288 15.2%
⑧公民館（大小問わず） 216 11.4%
⑨市営陸上競技場 15 0.8%
⑩南大分体育館 44 2.3%
⑪九石ドーム（ビッグアイ） 133 7.0%
⑫大分県立図書館 161 8.5%
⑬平和市民公園能楽堂 27 1.4%
⑭その他の文化施設 26 1.4%
⑮その他の体育施設 61 3.2%
⑯福祉施設 45 2.4%
⑰その他 31 1.6%
合計 1,892 100.0%

（２）その主な利用目的は何ですか。（複数回答可）
項目 回答数 割合（%)

①文化教室・生涯学習 137 10.1%
②芸術鑑賞（音楽, 演劇, 美術, 映画など） 242 17.9%
③地域活動（自治会，イベント，お祭りなど） 165 12.2%
④ボランティア活動・福祉施設 65 4.8%
⑤スポーツ・レクリエーション 194 14.4%
⑥健康増進活動・定期検診など 82 6.1%
⑦読書 203 15.0%
⑧買い物・食事 54 4.0%
⑨休憩・憩い(おしゃべり) 46 3.4%
⑩公共サービス 120 8.9%
⑪その他 43 3.2%
合計 1,351 100.0%

項目 回答数 割合（%)
①施設が少ない 120 20.5%
②施設はあるが不満 138 23.5%
③十分間に合っている 150 25.6%
④施設を必要と感じていない 33 5.6%
⑤なんとも言えない 80 13.7%
⑥その他 65 11.1%
合計 586 100.0%
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（３）　大分市の公共施設（市民ホール、公園、体育施設等）の現状についてどのように感じられているか、以下より１つ選んで下さい。

主に利用している公共施設
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３：大分市中心部の施設の充実および役割について

項目 回答数割合（%)
①大学等による教育・学術研究の活動拠点 51 3.8%
②経済・産業の交流拠点 127 9.4%
③高度かつ多様な情報の集積発信拠点 111 8.2%
④国際交流の拠点 83 6.1%
⑤文化活動を支える拠点 190 14.0%
⑥福祉や健康に資する拠点 223 16.4%
⑦うるおい空間（公園・ひろば機能） 272 20.0%
⑧防災拠点 99 7.3%
⑨広域交通の拠点 168 12.4%
⑩その他 33 2.4%
合計 1,357 100.0%

項目 回答数割合（%)
①デパート・ショッピングセンター 232 17.4%
②飲食店街 142 10.6%
③美術館、博物館等の文化施設 131 9.8%
④映画館・劇場等の娯楽施設 137 10.2%
⑤公園・緑地等のうるおいと憩いの空間 316 23.6%
⑥保育、介護等の福祉施設 140 10.5%
⑦住宅 11 0.8%
⑧バスターミナル 193 14.4%
⑨その他 35 2.6%
合計 1,337 100.0%

（２）大分駅南地区を含む大分市中心部にどのような施設を充実して欲しいですか。次の中から３つまで答えてください。

（１）大分駅南地区を含む大分市中心部において、どのような機能を充実して欲しいと思いますか。
次の中から３つまで答えてください。
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充実して欲しい機能
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４：新しい大分駅南の公共施設を整備するときの大分市と民間との関わりについて

項目 回答数 割合（%)

①大分市が公共施設のみを整備すべき 57 11.1%

②大分市と民間が連携 437 85.0%

③その他 20 3.9%

合計 514 100.0%
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５：新しい大分駅南の公共施設に求める民間機能について

（１）民間施設を整備する場合、どのような機能を求めますか。次の中から３つまで答えてください。

項目 回答数 割合（%)

①デパート（百貨店） 127 9.5%

②ショッピングセンター 213 15.9%

③飲食店街 152 11.4%

④コンビニエンスストア 25 1.9%

⑤映画館 57 4.3%

⑥劇場・コンサートホール 148 11.1%

⑦ホテルなどの宿泊施設 42 3.1%

⑧スポーツジム・フィットネスクラブ 73 5.5%

⑨アミューズメント施設（娯楽施設） 135 10.1%

⑩企業の事務所 17 1.3%

⑪旅行業などの事務所 40 3.0%

⑫金融機関 40 3.0%

⑬民間の福祉サービス機能 141 10.5%

⑭上記以外の娯楽施設 17 1.3%

⑮働ける場の提供 91 6.8%

⑯その他 19 1.4%

合計 1,337 100.0%

項目 回答数 割合（%)

①施設の有効活用や魅力を高めて稼
働率の向上

287 23.1%

②施設の積極的な運営参画 147 11.8%

③複合文化交流施設、シンボルロード
全体を含めた「にぎわいづくり」への貢
献

212 17.1%

④安全性への貢献（災害時・緊急時に
おける協力，施設内における防犯対策
など）

197 15.9%

⑤地域のまちづくりへの貢献 184 14.8%

⑥地域の環境への取り組み（ゴミ問題，
緑化など）

198 15.9%

⑦その他 17 1.4%

合計 1,242 100.0%

（２）民間施設を整備する場合、民間施設運営者にどのような貢献が求められると思いますか。次の中から３つまで答えてください。
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民間施設に求める機能
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　　①～⑥を選択（複数選択可）　し、さらに具体的な機能・内容についても選択してください。

①スボーツ（観戦、参加）
項目 回答数 割合（%)

（Ａ）体育館 211 36.4%
（Ｂ）プール 93 16.0%
（Ｃ）グラウンド 124 21.4%
（Ｄ）スポーツジム 104 17.9%
（Ｅ）その他 48 8.3%
合計 580 100.0%

②情報発信機能
項目 回答数 割合（%)

（Ａ）情報プラザ 187 20.2%
（Ｂ）交流サロン 145 15.7%
（Ｃ）まちづくり情報センター 122 13.2%
（Ｄ）インターネットスペース 96 10.4%
（Ｅ）国際交流拠点機能（外国人生活相談、日本語研修） 83 9.0%
（Ｆ）図書ライブラリー　 106 11.5%
（Ｇ）多用途のギャラリー 174 18.8%
（Ｈ）その他 11 1.2%
合計 924 100.0%

③産業・研究拠点機能等
項目 回答数 割合（%)

（Ａ）サテライトキャンパス（講義・研究等が可能な大学等の施設） 150 28.5%
（Ｂ）インキュベーション施設（産学育成のための安い貸しオフィス） 122 23.2%
（Ｃ）新技術展示室　 124 23.6%
（Ｄ）商談コーナー　 44 8.4%
（Ｅ）特許・技術相談 64 12.2%
（Ｆ）その他 22 4.2%
合計 526 100.0%

６：新しい大分駅南の公共施設に必要と思われる公共的機能は何ですか。
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④保健・福祉
項目 回答数 割合（%)

（Ａ）高齢者福祉 286 24.5%
（Ｂ）障がい福祉 156 13.4%
（Ｃ）母子福祉 101 8.7%
（Ｄ）児童センター・子供ルーム 166 14.2%
（Ｅ）ファミリーサポートセンター 136 11.7%
（Ｆ）健康相談 145 12.4%
（Ｇ）健康増進機能 156 13.4%
（Ｈ）その他 19 1.6%
合計 1,165 100.0%

⑤その他の活動空間等
項目 回答数 割合（%)

（Ａ）男女共同参画推進センター（相談室、会議室、子供室など） 90 7.6%
（Ｂ）市民ホール 112 9.5%
（Ｃ）小規模なホール 67 5.7%
（Ｄ）博物館 77 6.5%
（Ｅ）多目的な用途に対応した自由度の高いホールやスペース 213 18.0%
（Ｆ）公開講座，研修などに対応した会議室，研修室など 117 9.9%
（Ｇ）放送局のサテライトスタジオ 35 3.0%
（Ｈ）近隣にある学校教育機関のサテライトキャンパス（課外学習など） 46 3.9%
（Ｉ）多目的広場 185 15.6%
（Ｊ）屋上公園 114 9.6%
（Ｋ）シンボルロードと一体的，連続性のある広場 110 9.3%
（Ｌ）その他 17 1.4%
合計 1,183 100.0%

⑥その他の機能
項目 回答数 割合（%)

（Ａ）郵便局 181 18.3%
（Ｂ）銀行 173 17.5%
（Ｃ）駐車場 372 37.5%
（Ｄ）駐輪場 243 24.5%
（Ｅ）その他 22 2.2%
合計 991 100.0%
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項目 回答数 割合（%)

①文化教室・生涯学習 180 10.8%

②芸術鑑賞（音楽, 演劇, 美術, 映画など） 235 14.1%

③地域活動（自治会，イベント，お祭りなど） 104 6.3%

④ボランティア活動・福祉施設 97 5.8%

⑤スポーツ・レクリエーション 173 10.4%

⑥健康増進活動・定期検診など 127 7.6%

⑦読書 95 5.7%

⑧買い物・食事 307 18.5%

⑨休憩・憩い(おしゃべり) 227 13.7%

⑩公共サービス 97 5.8%

⑪その他 19 1.1%

合計 1,661 100.0%

　‐９‐

７：新しい大分駅南の公共施設が完成した場合，その建物や周辺でどのような活動をしたいと思いますか。

複合文化交流施設内または周辺でしたい活動
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８：新しい大分駅南の公共施設にどの程度期待しますか。

項目 回答数 割合（%)

①大いに期待している 265 49.4%

②まあまあ期待している 147 27.4%

③どちらでもない 60 11.2%

④あまり期待していない 50 9.3%

⑤まったく期待していない 14 2.6%

合計 536 100.0%

　‐１０‐
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９：新しい大分駅南の公共施設を整備する場合，どのような点が重要であると思いますか。

回答数 割合(%) 回答数 割合(%) 回答数 割合(%) 回答数 割合(%) 回答数 割合(%) 回答数 割合(%)

施設案内のわかりやすさ 10 1.9% 14 2.7% 21 4.0% 143 27.6% 331 63.8% 519 100.0%

料金（室利用料など） 6 1.2% 11 2.1% 48 9.4% 173 33.8% 274 53.5% 512 100.0%

開館・閉館時間や閉館日 5 1.0% 21 4.1% 70 13.8% 181 35.6% 231 45.5% 508 100.0%

分煙化 18 3.6% 24 4.8% 69 13.8% 114 22.8% 275 55.0% 500 100.0%

施設のホームページの充実 13 2.6% 33 6.6% 139 27.9% 172 34.5% 142 28.5% 499 100.0%

建物の印象 5 1.0% 20 3.9% 71 14.0% 180 35.4% 232 45.7% 508 100.0%

施設の清潔感 6 1.2% 1 0.2% 15 2.9% 123 24.0% 367 71.7% 512 100.0%

居心地 5 1.0% 2 0.4% 20 3.9% 132 25.8% 352 68.9% 511 100.0%

バリアフリー化 5 1.0% 5 1.0% 23 4.5% 127 24.8% 352 68.8% 512 100.0%

利用室の広さ・スペース 4 0.8% 12 2.4% 76 15.0% 213 41.9% 203 40.0% 508 100.0%

トイレ・授乳室等の設備 4 0.8% 2 0.4% 28 5.5% 180 35.3% 296 58.0% 510 100.0%

機器等の設備の充実 5 1.0% 11 2.2% 82 16.4% 222 44.4% 180 36.0% 500 100.0%

インターネット設備 16 3.2% 32 6.4% 183 36.8% 155 31.2% 111 22.3% 497 100.0%

休憩スペースの充実 3 0.6% 6 1.2% 53 10.3% 208 40.2% 247 47.8% 517 100.0%

駐車場の収容台数 8 1.6% 1 0.2% 26 5.0% 92 17.9% 388 75.3% 515 100.0%

駐車場の料金 10 1.9% 5 1.0% 52 10.1% 118 23.0% 328 63.9% 513 100.0%

駐輪場の整備 5 1.1% 7 1.6% 38 8.6% 144 32.5% 249 56.2% 443 100.0%

アクセス（バス停や駅から） 6 1.2% 3 0.6% 32 6.3% 111 21.7% 360 70.3% 512 100.0%
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大変重要である 合計
項目

建
物
・
設
備

運
営

全く重要でない あまり重要でない どちらでもない やや重要である

そ
の
他



（件）

集客力のある利用しやすい施設に 24

緑豊かなで憩える場所に 22

多用途（国際化など）で多世代が利用できる施設構成 22

大型公共建築建設への危惧(税金を掛けない） 19

大分のシンボルとなる大局にたった計画を 10

バス等公共交通の充実 9

駐車場の充実 8

ユニバーサルデザイン、バリアフリーに配慮した施設に 8

道路等インフラの充実と早期完成 8

景観に配慮した施設に（施設の色の統一など） 8

開発と早期完成に期待する 7

福祉等に重きを置くこと 6

買い物を楽しめる商業施設を 6

コンサート、スポーツ等イベントができる施設に 6

公園にしてはどうか 6

駐車場など低料金の施設に 6

罹災時等の避難所 5

利用しやすい芸術、文化施設を 4

アンケートに対する意見 4

科学施設に 3

関心がない 3

民間施設との合築に期待する 3

大分の自然、歴史や大友氏を生かした施設に 2

コンパルホールのような施設を 1

主婦層をターゲットにした施設を 1

スポーツ施設に 1

全国の失敗例に学ぶべき 1

温泉を利用した施設に 1

図書館を造って欲しい 1

駐輪場の整備を 1

その他 8

214
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１０．自由記述の分析




